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Το κουράγιο της Λάσι  

(Courage of Lassie-1946) - Ταινία για παιδιά 
Σκηνοθεσία: Φρεντ Μ. Γουίλκοξ 

Παίζουν: Ελίζαμπεθ Τέιλορ, Φρανκ Μόργκαν, Τομ Ντρέικ 

Διάρκεια: 88 ‘ 

Ο Μπιλ, είναι ένα μικρό κουτάβι κόλεϋ, που από τα καπρίτσια της 

μοίρας έρχεται τραυματισμένο, στα χέρια ενός κοριτσιού, μιας 

οικογένειας βοσκών. Η σχέση αγάπης που γρήγορα αναπτύσσεται 

μεταξύ τους, είναι πολύ δυνατή. Τόση, που δεν θα σταθεί εμπόδιο, 

παρά τις όποιες αντιξοότητες, για να τους χωρίσει. Ακόμη κι όταν 

μπαίνει ανάμεσα τους, ένας ολόκληρος πόλεμος. 
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Μοντέρνοι Καιροί  

(Modern Times-1936) 
Σκηνοθεσία : Τσάρλι Τσάπλιν 

Παίζουν :Τσάρλι Τσάπλιν, Πολέτ Γκοντάρ, Χένρι Μπέργκμαν 

Διάρκεια: 86 ‘ 

Ο Σαρλό τρελαίνεται από τους αγχωτικούς ρυθμούς εργασίας σ' ένα 

μεγάλο εργοστάσιο, συλλαμβάνεται από παρεξήγηση ως ηγέτης μιας 

διαδήλωσης, ερωτεύεται μια καταζητούμενη ορφανή κοπέλα και 

προσπαθεί μαζί της να βρει την ευτυχία. Μία από τις καλύτερες ταινίες 

του Τσάπλιν, που στιγματίζει την ανεργία, την απανθρωπιά αλλά και τη 

μηχανοποίηση της κοινωνίας. 
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Το γαλάζιο πουλί   

(The Blue Bird-1940) - Ταινία για παιδιά   
Σκηνοθεσία Γουόλτερ Λάνγκ 

Παίζουν: Σίρλει Τεμπλ, Γκέιλ Σόντεργκαρντ, Νέιτζελ Μπρους 

Διάρκεια: 82 ‘ 

Γερμανία στα τέλη του 18ου αιώνα. Η Mytyl κόρη ενός ξυλοκόπου, 

βρίσκει ένα μοναδικό πουλί στο δάσος και εγωιστικά αρνείται να το 

δώσει στους γονείς της. Η μητέρα της και ο πατέρας της είναι 

εξαγριωμένοι με τη συμπεριφορά της. Εκείνο το βράδυ ο πατέρας της 

καλείται για το επόμενο πρωί να πάει στον πόλεμο. Το ίδιο βράδυ η 

Mytyl βλέπει ένα όνειρο με μια νεραϊδα που ονομάζεται Beryline και 

μαζί με τον αδερφό της Mytyl τους βοηθάει να βρουν το μπλε πουλί. Για 

να μην είναι μόνοι τους μετατρέπει το σκυλί τους και τη γάτα τους σε 

ανθρώπινη μορφή. Τα παιδιά θα έχουν απρόβλεπτες περιπέτειες.   



 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΒΟΛΩΝ 

ΙΟΥΛΙΟΣ 2020 
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20.000 Λεύγες Κάτω Από Τη Θάλασσα  

(20000 Leagues Under The Sea-1954) –Ταινία για παιδιά 
Σκηνοθεσία: Ρίτσαρντ Φλαισερ 

Παίζουν :Κερκ Ντάγκλας, Τζέιμς Μέισον, Πολ Λούκας, Πίτερ Λόρε 

Διάρκεια: 127 ‘ 

Το 1868, ο Γάλλος Καθηγητής Πιέρ Αρονάξ και ο βοηθός του Κονσέιγ, 

συμμετέχουν σε μια Αμερικανική αποστολή που διερευνά τις φήμες 

γύρω από ένα μυστηριώδες θαλάσσιο πλάσμα που καταστρέφει πλοία. 

Όταν ο Αρονάξ και ο Κονσέιγ πέφτουν στη θάλασσα μαζί με τον 

Αμερικανό αρχικαμακιστή Νεντ Λαντ, αντί για το τέρας συναντούν 

το υποβρύχιο του πλοιάρχου Νέμο, τον Ναυτίλο. Ο Νέμο επιθυμώντας 

να διατηρήσει μυστική την ύπαρξη του Ναυτίλου αιχμαλωτίζει τους 

τρεις άνδρες και καθώς εξηγεί στον Καθηγητή την αποστολή του, ο Νεντ 

και ο Κονσέιγ σχεδιάζουν να αποδράσουν 
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Η Γυναίκα με τη Λεοπάρδαλη  

(Bringing Up Baby-1938) 
Σκηνοθεσία: Χάουαρντ Χοκς 

Παίζουν: Κάθριν Χέπμπορν, Κάρι Γκραντ, Μέι Ρόμπσον 

Διάρκεια: 102 ‘ 

Ο Ντέιβιντ Χάξλεϊ (Κάρι Γκραντ), ένας παλαιοντολόγος και σχετικά 

άπειρος στον έρωτα μοχθεί επί τέσσερα χρόνια να συναρμολογήσει το 

σκελετό ενός βροντόσαυρου, από τον οποίο λείπει ένα μόλις οστό, η 

μεσοπλεύρια κλείδα. Σαν να μην έφταναν όλα αυτά ο Ντέιβιντ 

ετοιμάζεται να παντρευτεί μια συντηρητική και αυστηρή γυναίκα, τη 

συνεργάτιδά του Άλις Σάλοου (Βιρτζίνια Γουόκερ) και πρέπει να κάνει 

καλή εντύπωση στην κυρία Ράντομ Κάρλτον (Μέι Ρόμπσον), μια 

πλούσια γυναίκα που προτίθεται να κάνει δωρεά στο μουσείο. Το άγχος 

του Ντέιβιντ μεγαλώνει όταν γνωρίζεται τυχαία με τη Σούζαν Βανς 

(Κάθριν Χέπμπορν) την εκκεντρική και φιλελεύθερη ανιψιά της κας 

Ράντομ Κάρλτον. Η Σούζαν που μεταφέρει μαζί της μια λεοπάρδαλη, 

δώρο για τη θεία της, μπλέκει τον Ντέιβιντ σε μια σειρά από απίστευτες 

καταστάσεις. Ο Ντέιβιντ θα κινδυνεύσει να χάσει τα πάντα, αλλά όλες 

αυτές οι καταστάσεις θα τον έχουν φέρει, για πρώτη φορά, αντιμέτωπο 

με τον έρωτα στο πρόσωπο της Σούζαν. 
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Ο Κλέφτης της Βαγδάτης  

(The Thief of Bagdad-1940) - Ταινία για παιδιά 
Σκηνοθεσία : Ζόλταν Κόρντα, Λούντβιγκ Μπέργκερ, Μάικλ Πάουελ, 

Τιμ Γουίλαν, Γουίλιαμ Μένζις 

Παίζουν: Σαμπού, Κόνραντ Βάιντ, Ρεξ Ίνγκραμ 

Διάρκεια: 106 ‘ 

Πρόκειται για τις περιπέτειες και τα κατορθώματα ενός πανέξυπνου 

ερωτευμένου νέου μέχρι να κατακτήσει την αγαπημένη του και μαζί μ' 

αυτή και την ευτυχία. 
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Τηλεφωνήσατε Ασφάλεια αμέσου Δράσεως  

(Dial M For Murder-1954) 
 Σκηνοθεσία : Άλφρεντ Χίστκοκ 

Παίζουν: Γκρέις Κέλι, Ρέι Μίλαντ, Ρόμπερτ Κάμινγκς 

Διάρκεια: 105 ‘ 

Ο Τόνι Γουέντις (Ρέι Μιλάντ), πρώην πρωταθλητής του τένις, που εργάζεται 

πλέον ως πωλητής αθλητικών ειδών, ανακαλύπτει ότι η σύζυγός του, 

Μάργκο (Γκρέις Κέλι), τον απατά με τον Μαρκ Χάλιντεϊ (Ρόμπερτ Κάμινγκς), 

συγγραφέα αστυνομικών μυθιστορημάτων. Ο Γουέντις αποφασίζει να 

ξεφορτωθεί τη σύζυγό του για να κληρονομήσει την περιουσία της και 

προκειμένου να μην κινήσει τις υποψίες της αστυνομίας αναθέτει τη 

δολοφονία της στον Τσαρλς Σουάν (Άντονι Ντόουσον), έναν συμμαθητή του 

από το κολέγιο, που έχει ήδη κατηγορηθεί για ληστεία και που πλέον τον 

χρηματοδοτούν γηραιές κυρίες. Με όπλα τον εκβιασμό και χρηματική 

αποζημίωση ο Γουέντις αναγκάζει τον Σουάν να σκοτώσει τη γυναίκα του, 

σχεδιάζοντας έτσι το τέλειο έγκλημα 
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Το Τραγούδι Του Νότου  

(Song Of The South-1946) - Ταινία για παιδιά 
Σκηνοθεσία : Ουίλφρεντ Τζάκσον 

Παίζουν: Τζέιμς Μπάσκετ, Χάτι Μακ Ντάνιελ, Λουάνα Πάτεν 

Διάρκεια: 93 ‘ 

Ο θείος Ρέμους αφηγείται τρεις ιστορίες με ήρωα τον λαγό Μπρετ στον 

μικρό Τζόνι, ώστε να ξεπεράσει το χωρισμό των γονιών του. Το "Song of the 

South", είναι ένα animation με κανονικούς ηθοποιούς του 1946 από την 

Disney που βασίστηκε στις ιστορίες του "Uncle Remus" του Joel Chandler 

Harris. Ο Harris, που είχε μεγαλώσει στην Τζόρτζια κατά τη διάρκεια του 

Αμερικάνικου Εμφυλίου, πέρασε όλη τη ζωή του καταγράφοντας και 

εκδίδοντας ιστορίες που αφηγούνταν πρώην σκλάβοι 

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2020 
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Λάσι γύρνα σπίτι   

(Lassie Come Home-1943) - Ταινία για παιδιά 
Σκηνοθεσία : Φρεντ Μ. Γουίλκοξ 

Παίζουν: Ρούντι Μακ Ντόουαλ, Ελίζαμπεθ Τείλορ, Έλσα Λάντσεστερ 

Διάρκεια: 89 ‘ 

Στο Γιορκσάιρ της Αγγλίας, ο κ. Και η κα Carraclough λόγω δύσκολων 

οικονομικών συνθηκών αναγκάζονται να πουλήσουν το κόλει τους, τη Λάσι, 

στον πλούσιο Δούκα του Ρούντλινγκ, ο οποίος την θαύμαζε πάντα. Ο 

νεαρός Joe Carraclough μεγαλώνει απογοητευμένος με την απώλεια του 

σκύλου του. Η Λάσι δεν θα έχει καμία σχέση με τον Δούκα, ωστόσο, και 

βρίσκει τρόπο να του ξεφύγει και επιστρέφει στον Τζο. Ο Δούκας μεταφέρει 

επιτέλους τη Λάσι στο σπίτι του εκατοντάδες μίλια μακριά στη Σκωτία. Εκεί, 

η εγγονή του Priscilla κατανοεί τη δυστυχία του σκύλου και τη βοηθά να 

δραπετεύσει. Έτσι η Λάσι ξεκινά ένα μακρύ ταξίδι στο σπίτι της στο 

Γιορκσάιρ.  


